13 TP Ne 101. B ognom cocyzae Haxonutcsi 12 nmutpoB35%-ro (o o6beMy) pacTBopa KUCIOTHI, a B ApyroM 8 autpoB 40%-ro pacTtBopa Toil ke
KHCIOTHI. 3 KaKI0ro cocyaa OTJIMIHN 10 OJUHAKOBOMY KOJUYECTBY JIMTPOB, M B3ATOE W3 MEPBOrO COCYAA BBUIMIN BO BTOPOM, a B3ITOE U3 BTOPOTO
BBUIMIIM B TepBblii. CKOJIBKO JTUTPOB OBLIO B3STO M3 KAXKIOTO COCY/a, €CIU IMPOLEHTHOE COJEp)KAaHUE KHCIOTHI B COCYJaxX CTall0 IOCIE 3TOro
OJINHAKOBBIM?

Omeem: 4,8.

Pewenue:

Pacuersl Oynem BecTH TOJIBKO IO 00EMY PACTBOPEHHOTO YUCTOTO BEIICCTBA.

) br110 nepBoHaYaIbHO OTJII/IJII/IB(iIz I[OJII/IJII/IB(iIz Crano (1) KoHuenTpamus
% 5‘ KOHIICHTpAIHs pactBopa B:I;I({C'Tai?sgp?z:sgo pactBopa paCTBOp.eI:IHOFO pactBopa paCTBop.e{{Horo acTBODA B LA DACTBODCHHOI® YHCTOr BOLIeCTEa OKOHYAaTCJIIbHOT'O
S %) () o meroro (1) weroro pacteop L paeTo " pacteopa (%)
1 35 12 12-0,35=4,2 X 0,35x X 0,4x 12 4,2—-0,35x+0,4x = 4,2 + 0,05x WONO
2 40 8 8-04=32 X 0,4x X 0,35x 8 3,2—-0,4x+0,35x = 3,2 —-0,05x 3’2_—;’05)( -100
Pemm ypaBHeHue w -100 = 322005« -100.

420+5x 320 b5x
3

840+10x=960-15x < 25x=120 < x=48.




